



В Республике Дагестан перед судом предстанет бывший начальник отдела закупок Минтруда республики по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела закупок Министерства труда и социального развития Республики Дагестан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2019 году из федерального бюджета Министерству труда и социального развития республики выделены денежные средства на приобретение 29 единиц автотранспорта российского производства для организации доставки лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности, в медицинские организации. В соответствии с приказом ведомства, директорам комплексных центров социального обслуживания населения поручено проведение мероприятий по осуществлению закупок автомобилей в установленном законом порядке и в установленные сроки.

Бывший начальник отдела закупок Минтруда республики, превышая свои служебные полномочия, в нарушении требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, попросил генерального директора одного из обществ с ограниченной ответственностью, которому обещал обеспечить победу в планируемых электронных аукционах на право заключения государственных контрактов на приобретение вышеуказанных автомобилей, изготовить заведомо подложные и несоответствующие действительности коммерческие предложения от двух коммерческих организаций о стоимости автотранспорта на общую сумму 49 400 000 рублей.

С мая по август 2019 года обвиняемый, достоверно зная, что необходимые полномочия у него отсутствуют, подготовил от имени 29 директоров комплексных центров социального обслуживания населения аукционную документацию на право заключения государственного контракта на поставку автотранспорта, последние подписали данную документацию, которая в последующем направлена в Комитет по государственным закупкам Республики Дагестан.

Решением единой комиссии Комитета по государственным закупкам республики был допущен единственный участник. По итогам торгов, признанных комиссией состоявшимися,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

директорами 29 вышеуказанных центров от лица заказчиков были заключены государственные контракты с коммерческой организацией на поставку автотранспорта.

Противоправные действия обвиняемого повлекли существенное нарушение охраняемых интересов государства, выразившееся в нарушении установленного законодательством порядка расходования бюджетных средств, требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, привели к ограничению конкуренции при проведении электронного аукциона, также существенно нарушены права и законные интересы организаций на право проведения и принятия участия в аукционах и заключения государственных контрактов на поставку автотранспорта в установленном законе порядке.

Кроме этого, указанные противоправные действия обвиняемого повлекли нарушение нормального порядка деятельности органа исполнительной власти – Минтруда РД и подрыв его авторитета, а также нарушение охраняемых законом интересов государства и общества.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1655427>